

Schwartz, K., P. Bouveret, J. Bercovici and B. Swynghedauw, An immunological difference between myosins from normal and hypertrophied rat hearts (1978) FEBS Letters 93, 137–140.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 137, column 2, line 17 *should read*:

lished in 80 controls: $Th_w (g) = [(2.02 \times \text{body wt}) + 197] \times 10^{-3}$.

instead of:

lished in 80 controls: $Th_w = (202 \times \text{body wt}) + 197$.

Lee, A. G., J. Rogers, D. C. Wilton, K. P. Chigginio and D. Phillips, Spectroscopic resolution of drug binding sites in biological membranes (1978) FEBS Letters 94, 171–174.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 171, column 1, line 28 *should read*:

source (λ_{exc} 257.25 nm), single photon counting detec-

instead of:

source (λ_{exc} 275.25), single photon counting detec-

page 172, column 1, line 12 *should read*:

longer with decreasing wavelength in the 470–570 nm

instead of:

longer with decreasing wavelength in the 470–750 nm

figure 2, abscissa *should read*:

Channel no.

instead of:

Wavelength (nm)

Brauer, D. and I. Öchsner, The primary structure of protein L1 from the large ribosomal subunit of *Escherichia coli* (1978) FEBS Letters 96, 317–321.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 319, fig.1, 1st line, residue 143 *should read*:

Thr

instead of:

Tyr
